11Iro

HAms: Mepab
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.10.2009 14:11:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 15.10.2009 14:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112048/answer/112049




YBaxaemsiit Mepa6! Kucrta pasamepamu 3 MM JeHCTBUTENIBHO HE MOXKET OBITh MPUYUHOM 00JIeH.
Bo3MokHO, Haflo UCKITIOYUTE BOCIIaJIeHNe TpUaaTKa sSsudkKa - cuaiTe ananuael Ha 3I1I1I1, moceB
3dKynsATa Ha Qropy, coemnaiiTe emle pa3 Y3U MouIoHKY. Yaaywu.



